



В Щекинском районе двое несовершеннолетних предстанут перед судом по обвинению в незаконном обороте наркотических средств

Следственным отделом по г.Щекино СУ СК РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух 17-летних жителей Щекинского района Тульской области в совершении нескольких эпизодов незаконного оборота наркотических средств, незаконном культивировании растений, содержащих наркотические средства, т.е. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.231 УК РФ, п.3 части 30 ч.4 ст.228.1, ч.4 ст.228.1 УК РФ.

Следствием установлено, что один из злоумышленников 1997 г.р., с целью изготовления наркотического средства, на пустующих землях, расположенных в Щекинском районе в 2013 году незаконно посеял и выращивал наркотикосодержащее растение- коноплю до мая 2014 года, когда растения были обнаружены сотрудниками правоохранительных органов и изъяты в ходе осмотра места происшествия. Кроме того, данное лицо совместно со своим знакомым 1996 г.р. в апреле 2014 года на улице г.Щекино пытались незаконно сбыть смесь, в состав которой входит наркотическое средство, общей массой 0,66 гр., что является крупным размером. Также второй злоумышленник обвиняется в том, что в мае 2014 года на одной из лиц г.Щекино незаконно сбыл своему знакомому смесь, в состав которой входит наркотическое средство, общей массой 0,98 гр., что является крупным размером.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд по существу.

29 Августа 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820645>